PRAVDEPODOBNOST
1)
Vychazejme z nasledujicich pfedpokladi:

Mezi détmi, které maji k pani hospodafce chodit po jednom, jsou mali a velei chlapei i mala a
velka dévéata. Castéji neZ chlapci pfichazeji dévéata, malé déti chodi vice neZ velké.
Pravdépodobnost, Ze k hospodarce pfijde divka, je 0,6. Pravdépodobnost, Ze pfijde mala
divka, je 0.4. Mali chlapci pfichazeji s pravdépodobnosti 0,3.

Jaka je pravdépodobnost,

Ze k hospodafce pfijde chlapec (maly nebo velky),
Z2e k hospodafce pfijde velka divka,
Ze k hospodafce pfijde malé dité (chlapec nebo divka),

o 2 o =

e k hospodéfce nepfijde mala divka?

Ke kaZdé otazce 1-4 vybirejte spravnou odpovéd z nabidky A — F.
A) 0,2 B) 0,3 C) 04 D) 05 E) 06 F) 07

2)
Z petlivé promichaneho baliku 52 karet bylo odebrano sedm karet. Mezi zbyvajicimi
kartami v baliku zGstava devét srdcovych karet.

Jaka je pravdépodobnost, Ze v dalS$im tahu 2z baliku nebude
vytaZena srdcova karta?

3)

V osudi jsou 2 bilé a 3 éemé koule. Koule se vytahuji po jedné a do osudi se nevraceji.
Piifad'te ke kazdému jevu (26.1-26.3) pravdépodobnost (A-E). s niZ
muzZe nastat.

Prvni taZena koule bude bila.
Prvni dvé taZené koule budou &erné.
V prvni taZené dvojici kouli budou zastoupeny obé barvy.

4)

Ma seminafi je 25 2akl. Pouze 10 z nich je dobfe pfipraveno. Ugitel vylosuje 5 23kl

ke zkougeni.

Jaka je pravdépodobnost, Ze prvni vylosovany Zzik je dobie
pripraven?

A) 0,05
B) 02
C) 04
D) 05

E) vetsinez 0,5
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5)
V osudi jsou 2 bilé a 4 modré koule. Z osudi budou postupné vytazeny

4 koule.
A) L
Prifadte kazdému jevu (26.1-26.3) pravdépodobnost (A—E), s niz 15
dany jev miZe nastat. B) 1
V osudi zbydou dvé bilé koule. i
V osudi zbydou dvé modré koule. O E
V osudi zbydou dvé koule stejné barvy. D) 2
3

E) jina hodnota

6)
Hazi se jedenkrat béZnou Sestisténnou hraci kostkou s ¢isly od 1 do 6.
A N
1
Pravdépodobnost, Zze padne sudé dislo, je 7 D D
1
Pravdépodobnost, Ze padne cislo vétii nez 4, je r D D
1
Pravdépodobnost, Ze padne cislo menii nez 3, je T D I:I

L1

1
Pravdépodobnost, Ze nepadne cislo 6, je pe

7)
Hraé hodi jedenkrat béZnou 3estisténnou kostkou a jedenkrat minci (na jedné strané

mince je panna, na druhé je orel).
Jaka je pravdépodobnost, Ze na kostce padne Sestka a na minci orel?

2 1 2 1 1
A)— B)— C)— D)— E)—
)8 )7 )12 )8 )12

8)
Hazi se soucasné dvéma hracimi kostkami - éervenou a zelenou.
Jaka je pravdépodobnost, Ze na ¢ervené kostce padne €islo vétsi nez 27

A) mensi neZ %

1

B —

) 3

1

,C =

) 2

2

D 3

) 3
E) vetsi nez %



9)
Ze 3 chlapci a 4 divek se losuji dva hraci do hry. Prvni vylosovany bude kapitan, druhy

kormidelnik.
Jaka je pravdépodobnost, Ze kapitinem bude chlapec?

A) %
B) %
o) %
D) %

E)  jina pravdépodobnost

10)
Ve skupiné jede 50 cyklistd. Celkem 10 z nich se provinilo konzumaci alkoholickych

napoju pred jizdou.

Policejni hlidka vybere ze skupiny nahodné 5 cyklist(.

Jaka je pravdépodobnost, ze mezi vybranymi cyklisty nebude
Zadny z 10 provinilc?

Hodnota pravdépodobnosti je zaokrouhlena na setiny.
A) 0,31

B) 040

C) 049

D) 0,58

E) jina pravdépodobnost

11)

Z 25 7aki jedné tiidy domaci dkol 3 Zaci nevypracovali, 6 zaki jej vypracovalo chybné
a zbyvajici Zaci jej vypracovali spravné.

Ucitel nahodné vybere dvaojici 2aki.
Jaka je pravdépodobnost, Ze oba vybrani Zici budou mit kol

vypracovan spravné?
A 2

B) %

) %

D) %

E}  jina pravdépodobnost



12)

Z mnoziny po sobé jdoucich pirozenych Cisel od 1 do 100 se nahodné
vybere jedno Eislo.

Vypoitéte pravdépodobnost, Ze:
a) vybrané dislo je délitelné osmi;

b) vybrané gislo je délitelné dvéma, ale neni délitelné osmi.

13)

Kazdy clen vypravy (fidic, dvé ucitelky a 27 studentd) si zakoupil jednu slosovatelnou
vstupenku. Z t&chto 30 vstupenek budou Etyfi vylosovany a jejich majitelé ziskaji nékterou
zcen.

Jaka je pravdépodobnost, ze viechny Ctyfi ceny ziskaji jen studenti?
Hodnota pravdépodobnosti je zaokrouhlena na setiny.

A) 0,12

B} 0,15

C) 064

D) 068

E) jind pravdépodobnost

14)
A =
Za skupiny 3 déviat a 6 chlapcl se wylosuje celkem 5 dati. 1
Prifad'te ke kazdému jevu (26.1-26.3) pravdépodobnost (A—E), s niz B) 3
miZe nastat. 5
Cc) —
Jako prvni ja vylosovana divia. 14
1
Kompletni pétici vylosovanych teofi chlapei. oz
' pétici vylosovanych jsou 2 déviata a 3 chlapci. E) jina hodnota



